

“赏看品唱”四位一体打造文化旅游，政协委员李象润提议——

滨州新八景 谱成流行曲

文 本报记者 于荣花



如何让滨州独特的文化深入人心，使“凡有人群处便有新八景”？滨州市政协委员李象润设想，要让新八景能赏、能唱更能“吃”。

▶李象润 (资料片)



2011年，滨州市历史文化研究会和市规划局组织评选“滨州新八景”，2011年6月23日，滨州新八景新闻发布会召开，公布评选出中海景区、新立河景区、渤海革命纪念园、三河湖景区等滨州新八景。作为滨州新八景的提议评选人，李象润对滨州新八景的思考集中在如何将其以一种百姓更喜闻乐见的形式展现在大家面前。李象润说，

时至今日，新八景诗词、有新八景文化创意的月饼已陆续展现在滨州市民眼中，随后可能还会有葡萄酒系列的新八景形象设计诞生。

针对如何使滨州新八景的形象更加深入人心的思考，李象润首先提议启动“滨州新八景”系列硬件标志建设工程，专门建立体现滨州新文化的八景园。

此外，把“滨州新八景”诗词文

化成果开发成流行歌曲，组织演唱活动，将新八景的景色做在衣服上，是李象润此项提议的重要一方面，李象润设想：将来让市民和外地游客来滨州“赏八景、看书法、品美食、唱歌曲”四位一体。“大家都能够像唱流行歌曲一样熟悉新八景内容的方方面面，还能穿上印有新八景的唐装等服饰，文化的影响力也就不言而喻了”，“文化的东西不能束之高阁，在做出精品的同时，还得让市民喜闻乐见。”

滨州新八景分别是：翰海景天（中海景区）、银河英姿（新立河景区）、三蒲叠翠（三蒲景区）、红园塔雪（渤海革命纪念园）、古城流韵（杜受田故居）、沧堡渔歌（三河湖景区）、九曲横带（黄河、黄河大桥与南海风景区）、双闸飞潮（打渔张森林公园景区）。

议案提案，下面哪件你最关心



市政协十届二次会议已于7日开幕，市人大二次会议8日开幕，代表委员的议案提案是百姓非常关心和关注的，因为它们和民生直接联系起来。本报记者就部分议案提案率先探营，现在就来看看下面哪件是您最关心的。

人大代表董建合：
加大对青年创业的扶持力度



“现在年轻人创业不容易，资金短缺是最大的问题。”滨州市人大代表，滨州市家具行业协会会长，沾化北方家具城党支部书记、总经理董建合，在报到首日接受本报记者采访时表示，这次他带来了两个建议，一是希望创业的年轻人形成协会，政府可以重视行业协会的发展，另一个则是希望政府能继续加大对中小企业的扶持力度。

董建合认为，形成相应协会后，有了问题可以集体反映、交流，可以起到节约行政成本、提高办事效率的作用。董建合建议政府通过制定相应优惠政策，鼓励引导中小企业吸纳就业，加大政府贷款力度，引导其利用大企业的商业信用来发展。（记者 王晓霜）

人大代表张宝东：
对实体经济
加大扶持力度



张宝东，山东鲁北企业集团总公司董事长，今年他向大会提交的建议是“希望政府继续加大对实体经济倾斜力度”。张宝东说，企业的发展离不开人才、智库的支持，随着企业发展壮大，人才缺口成为各企事业单位一个普遍存在的现象，政府可以在人才引进方面给企业一些优惠政策。

张宝东告诉记者，地处黄蓝两区叠加地带的滨州，面临着前所未有的发展机遇。一个地区的发展，实体经济占到相当大的分量，在这样一个千载难逢的机遇面前，各级政府应该对当地实体经济给予适当政策扶持，让他们健康、稳健成长、发展。

（记者 张凯）

人大代表郭九香：
换种形式
帮农民种地



作为一名来自基层工作的人大代表，沾化县富国街道黑龙村党支部书记郭九香最关注的还是农业、农民问题。

“农民手中的土地大部分都连不成片，不利于大型机械化生产。”他向记者解释着

现在农村的一种现状，小型机械用不了，大型机械施展不开。郭九香希望继续发展合作社形式，以土地入股，把土地集中起来，实行大型机械化生产。

（记者 张爽）

政协委员田希婷：
农村低保对象
由百姓说了算



田希婷是市第十一届政协委员，今年是她第二年参会。田希婷说，部分农村低保政策的贯彻落实出现了走样，相当一部分条件好的农民在吃低保，而一部分真正困难的农民却没拿到低保。针对农村低保对象的确定，田希婷提出了自己的看法，确保真正贫困的人群能吃上低保，最重要的还是要有一套完善的低保审核制度，将“低保对象的确定由村官说了算”改为“由村民说了算”，以此来保证公正性和透明性。（记者 刘涛）

政协委员刘金杰：
关注对精神疾病
患者的救助



滨州学院工会办公室主任刘金杰是去年新当选的政协委员，今年一下子拿出了7个提案，4个与人合作，3个独立提出。这几个提案涉及整治地沟油、杜绝使用一次性筷子、整治狗患等多个方面。

刘金杰说，“随着国家医疗保障制度的发展，重大疾病有了相关救助的政策，但是这些重大疾病都是身体疾病，精神疾病受重视程度不够，很多心理问题在发病初期，如果合理疏导，都能够得到解决，很多悲剧就不会发生。”“我在滨州学院工作，据我了解，我们学校的院系都有定期向学工处报送学生心理问题检测的规定，心理咨询室也向学生提供免费的心理咨询。”（记者 张卫建 由淑敏）

政协委员韩梅海：
关注养殖企业
抗生素使用



华海白癜风医院的政协委员韩梅海说，虽然自己并不从事养殖行业，但是参加过对本地养殖企业的调研，对该问题有着比较直观的了解，“抗生素和激素药物的使用是正常的，也是有规定的，只是在实行过程中出现了很多问题。”

韩梅海委员说，各大养殖企业实行的多是公司加农户的运作模式，很多农户对于安全使用药物的意识比较淡薄，就有很多违规的操作出现。“如果能引导企业发展有机生产，走上良性发展的轨道，就能够将养殖企业的危机转化为机遇。”（记者 张卫建 由淑敏）

